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Ernstfalltest zum Staatsexamen: Analysis

Aufgabe 37: (H18T3A5)
Sei α ∈ R. Lösen Sie das Anfangswertproblem{

y′1 = y1
2(1+t)

y′2 = t
t2−1y2 + αy1

mit (y1(0), y2(0)) = (2, 1) für den Fall α = 1, indem Sie zunächst den Fall α = 0 betra-
chten.

Aufgabe 38: (F07T3A5)
Man bestimme ein Fundamentalsystem von Lösungen des Differentialgleichungssystems

ẋ =

 1 0 1
0 1 0
−1 0 3

x

Aufgabe 39: (H05T1A2)
Sei

A :=

 0 1 0
0 0 1
−1 −1 −1

 . (1)

Bestimmen Sie alle Lösungen der Differentialgleichung

x′ = Ax mit lim
t→∞

x(t) = 0 (2)


